



Преступник изобличен и осужден за убийство, совершенное в городе Костроме в 2002 году



В октябре 2002 года в одном из домов по улице Энгельса города Костромы произошло особо тяжкое преступление против личности. В ходе осмотра места происшествия обнаружен труп мужчины со множественными колото-резаными ранами в области груди.

По данному факту следователем прокуратуры города Костромы возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ – убийство. В ходе предварительного следствия установить лицо, совершившее данное преступление, не удалось, в связи с чем следствие по делу приостановили.

В начале 2008 года старшим прокурором-криминалистом отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Костромской области данное уголовное дело было тщательно изучено. Совместно со следователем и сотрудниками милиции составлен дополнительный план расследования, после чего следствие было возобновлено.

Тактически грамотно избранная линия проведения оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий позволила установить и полностью изобличить преступника – ранее судимого Беднягина С. Н. в совершении данного преступления.

Поскольку Беднягин полагал, что с момента совершения преступления прошли годы и дело



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

давно «сдано в архив», он явно не ожидал визита к нему сотрудников правоохранительных органов. Под тяжестью неоспоримых доказательств его преступной деятельности, он полностью признал свою вину.

Беднягину предъявлено обвинение в убийстве, а также краже бытовой техники, совершенной им в соучастии с С.

16 июля 2008 года уголовное дело рассмотрено Свердловским судом города Костромы, все доказательства, собранные в ходе предварительного следствия, нашли свое подтверждение в судебном заседании. Беднягину назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 11 лет.

29 Июля 2008

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/614887>